

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

遭遇“石头阵”，两车撞倒路边树

凌晨一辆车撞坏了护栏基石，未及时清理又酿车祸



▲道路上的“石头阵”。
见习记者 蒋大伟 摄

▲出租车车头严重受损。
见习记者 蒋大伟 摄

本报热线6610123消息(见习记者 蒋大伟) 17日凌晨,幸福南路一辆车撞翻道路中央护栏,现场留下的护栏基石形成“石头阵”,随后一辆面包车和一辆出租车躲闪不及撞倒路边树。

17日早上6点半,记者在现场发现撞上树的出租车,车头已严重受损,车灯掉落出来,一

个车轱辘在滑行过程中不翼而飞。据了解车上两名乘客已送往医院检查,并无大碍。

“大约凌晨4点半我开车载客往开发区行驶,当时天还是一片漆黑,行驶到幸福南路万华合成革集团前红绿灯处时,突然发现前面出现护栏基石,我躲闪不及,车的底盘卡住一块护栏石,车轱辘被架空了,点

刹车和打方向都没用,车向对面的路边飞去。”出租车司机李先生向记者讲述当时的情形。

据了解,现场的“石头阵”是17日零点左右一辆外地牌照的车撞翻护栏造成的。“凌晨1点左右,一辆面包车也是为了躲闪‘石头阵’将路边树撞倒,当时车上的一位女乘客被甩了出去。”现场一位目击者向记者

说道。记者采访完毕离开时,相关部门的工作人员到达现场将路上碍事的护栏基石搬移。“车辆撞坏了护栏基石为什么不及时清理,如果没有清理,也应该有警示标志。”出租车司机李先生说道。

奖励线索人范先生 于先生60元
奖励线索人桑先生30元

八旬老人坐公交 突发心脏病去世

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲) 16日下午,一位八旬老人在乘坐33路公交车到达终点站时,突然口吐白沫倒地不起。司机及时报警并喊来救护车,老人却因抢救无效当晚去世。据悉,老人患有心脏病,不知什么原因在公交上突然发作了。

16日下午5点左右,开往莱山方向的33路公交车在到达终点站时,车上一位老人突然倒地不起,脸色发白,口吐白沫。公交车司机发现后,立刻拨打了110报警,并求助120。很快,民警和急救人员赶到现场,将老人送到了附近的光华医院。老人面色苍白,一直拍着自己的胸口,医生立刻将老人推进急救室。经检查,老人患有心脏病,由于病情太过严重,老人在当晚不幸去世。

老人身上只有一张老年证,上面显示老人姓林,1926年生,住在芝罘区向阳老年公寓。通过这些信息,民警联系到老人的家人,接到消息的家人也赶到了医院。

奖励线索人桑先生30元

渔船爆炸起火追踪

受伤船员仍未脱离生命危险

伤者家属均未到达医院,起火原因正在调查

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳) 16日清晨,威海籍渔船在烟台港附近海域失火,5名船员被烧伤,其中一人伤势较重。17日,记者了解到,受伤最重的船员仍未脱离生命危险,目前3名船员的家属均没有到达医院,起火原因正在调查。

17日,记者再次来到毓璜顶医院。22岁的张营和27岁的王政贤住在同一个病房,两人都是外地人,怕家人担心,一直向家人保守着“秘密”。“没有写我的家乡是哪吧,照片能认出是我吗?”张营关切地向记者。看到照片没有显示正脸,他舒了一口气。

27岁的王政贤背部大面积烧伤,无法长时间保持一个姿势,经常需要翻身。他告诉记者,不知道这一天时间家人有没有来电话,“手机在船上,电话老是接不通家人会挂念。”

34岁的赵大刚伤情最令人



一名护工正在护理烧伤船员。 本报记者 侯艳艳 摄

揪心。这是5月份以来他在这艘船上第二次被烧伤了。护士告诉记者,由于烧伤面积较大,赵大刚夜里基本没有睡觉,不断喊着“喝水”,但他的病情不宜饮食,只能让他忍耐。

烧伤科大夫介绍,全身烧伤面积达50%的赵大刚,目前

尚没有脱离生命危险,需要20-30天才能脱离危险期。其他两名伤者情况稳定,好好休养没有大碍。

17日,记者联系到渔船老板蔡先生,他告诉记者,起火渔船正在维修中,目前尚不能确定起火原因。

专家猜测

或因使用劣质柴油

时隔不到半年,悲剧再次发生。“这可能不是偶然,或与使用劣质柴油有关。”渔业部门专家介绍,劣质柴油比汽油的燃点还低,油气在船舱内挥发到一定浓度会爆炸。

记者了解到,失火渔船长度36米,船龄约十几年。渔业部门专业人士介绍,24米以上的渔船使用年限可达30年,这艘船不算老船。渔船失火主要有三大类型,机舱爆炸起火、厨房起火和驾驶室起火,其中机舱起火发生概率较大。

专家建议渔船要定期年检,保持机舱通风和内部清洁,经常对机舱机器进行检查。 本报记者 侯艳艳

新闻追踪

见报当天遂了心愿 潘光远找到孙世平

本报热线6610123消息(记者 王永军) “真没想到这么快就找到老朋友了。”17日,本报报道了栖霞市民潘光远寻找烟台分散多年的好友孙世平。当天下午,孙世平看到报道后联系到本报,随后两人通了电话,约定近期见面。

“我就是潘光远要找的孙世平。”17日下午,孙世平致电本报寻亲热线。孙世平介绍说,她当年知青下乡,在杨础镇卫生院学习时结识了潘光远,之后就失去了联系。孙世平说,她参加完卫生院的培训后返回烟台,在烟台一单位的卫生所工作,现在已经退休了。

记者把潘光远的电话告诉了孙世平,她立马拨通了电话。“听到好友的声音意外之余,更多的是惊喜。”潘光远介绍说,他接到孙世平的电话很激动,没想到见报当天就找到了分散多年的好友。潘光远说,虽然时间过去近40年,当年的那份友谊却历久弥新。

“我们初步约定十一左右见面。”潘光远告诉记者,他已经和孙世平约定,准备在十一前后见面,坐在一起,好好聊聊天。



我们代表中国雅思

环球雅思

高等奖金等你来拿

9月21日下午2:00

资深留学顾问

为您解析各国最新留学政策

山东雅思高分基地

省内唯一链式服务机构

雅思 托福 留学 移民 英国 签证 翻译 咨询

- ★ 雅思课程
- ★ 托福课程
- ★ 词汇突破班
- ★ 全能语法班
- ★ 中外教口语课程
- ★ 雅思培训及出国留学直通车

学校地址: 烟台市南大街213号市长大厦16楼

咨询电话: 6662760 2117988

